

中央文明办再发“中国好人榜” 郑州4月5月再增两名中国好人

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜 通讯员 王博文/图)近日,中央文明办举办“中国好人榜”发布活动,发布2021年5月“中国好人榜”。继我市31年坚持为群众义务理发的老党员赵新举荣登4月“中国好人榜”后,5月,郑州助人为乐的身边好人“饺子哥”王孝力光荣上榜。至此,2021年1月至5月,郑州市保持每月都有好人上榜,河南省连续5个月所报候选人全部上榜。截至目前,我市“中国好人”已达113人,位居全国前列。



理发能手赵新举

几十年来,赵新举凭着自己的理发手艺,随身携带自己的爱心理发工具箱,足迹跑遍郑州市区。他曾到军营、敬老院、福利院、医院、工地等为需要帮助的人免费理发1万余人次,长期坚持做好事上千次,被中央电视台、省市电视台、广播

电台、河南日报、郑州日报、郑州晚报等多家媒体报道50多次。他还是郑州慈善总会一、二届会员,曾获得郑州市文明市民、“优秀共产党员”、“首届感动郑州慈善人物”、“拥军优属模范”、“优秀党员志愿者”等荣誉称号。



“饺子哥”王孝力

2011年冬至前夕,郑州的王孝力看到坚守在户外一线的交通、交通协管员和环卫工人非常辛苦,就和家人一起包饺子送给附近执勤的交警和交通协管员。全国五一劳动奖章获得者、郑州交警杨华民很受感动,称王孝力为“饺子哥”。此后,王孝力每年冬至都带着一家人为环卫工、交警、交通协管员送饺子,一直坚持到现在。

在他的感召下,社会上更多的爱心人士参与进来,成立了“饺子哥公益”志愿服务组织,成员达千余人。他们坚持开展“冬至送饺子”、“端午节送粽子”、公益春游、爱心买瓜等公益活动,受益群众达万人以上,得到社会的广泛好评。通过多年的爱心传递,王孝力获得了“感动河南十大网络人物”、河南公益标兵等称号。

党员先锋 始终陪伴 以爱心办有温度的医院 ——郑州中科甲状腺医院党建工作纪实

服务患者,造福一方。作为一家高质量创新诊疗和服务模式为患者提供全方位的高品质诊疗服务的医院,郑州中科甲状腺医院始终秉承“汇甲状腺名医 创办百年中科”的服务宗旨,以人为本,造福于民,始终坚持以新时代党建引领高质量发展,充分发挥医院共产党员的先锋带头作用,不断创新服务模式、做优服务体验,以爱心办有温度的医院。郑报全媒体记者 蒋晓蕾

每一个党员都要做一面旗帜

郑州中科甲状腺医院支部委员会建立于2019年,虽然时间不长,但思想高度和步伐却始终走在前面。医院的每一名共产党员都争做一面旗帜,发挥着先锋模范作用。

郑州中科甲状腺医院党支部书记张美玲,这名年轻的90后党支部书记却有着先进的思想和政治高度。生活中,她是大家“奔跑”的“能量场”,工作中,她用严于律己的工作态度践行着一名合格党员的高标准。

张美玲在工作中注入先进的管理理念,融入个性鲜明的想法,时刻用党员标准要求自己。

同时,谷红姣、陈晓红、白天虹、曹伟丽……每一位党员也始终以先进的思想和步伐践行着一个党员的责任和担当。无论是走基层开展公益义诊,还是情暖春节·返乡人员甲状腺普查与援助计划、“感恩母亲·以礼致爱”系列活动、“暑期青少年甲状腺健康关爱月”活动、“最美夕阳红 重阳送健康”活动、冬至水饺暖人心“一腺希望、温情暖冬”——甲状腺疑难病例援助与贫困患者全额救助公益活动,或是联合郑州慈善总会成立甲状腺公益救助慈善基金,他们都走在最前列。

“2021护甲行动”启动全省范围内的甲状腺公益筛查、设立“郑州慈善总会甲状腺公益救助慈善基金”、以创新的思想组织“迎端午,学党史,话公益,粽健康”党建+公益活动以及以党支部牵头组织的公益助农——认购3000斤滞销土豆免费赠市民的公益活动,切实将“我为群众办实事”落到实处。

郑州中科甲状腺医院支部委员会定期召开会议,听取院内职工和患者意见,对服务对象提出的“看名医难”“因病返贫”“节假日看病不方便”“等待检查时间过长”等问题,带领党员认真进行分析,找出解决问题的办法,定期邀请国内外甲状腺领域知名医生定期坐诊;针对疾病负担较重的困难人群和低保补助人群“因病返贫”问题,联合郑州慈善总会成立“甲状腺公益救助慈善基金”,让困难的甲状腺患者获得更好的救治机会;为了解决节假日病人看病难问题,积极响应医院的号召,率先垂范,放弃节假日休息时间保证医院开展的假日门诊按时开诊,解决了“节假日看病难”问题;对病人提出的等候B超、CT检查时间过长的问题,与各科室主任积极协商,推出了为病人免费预约检查、陪检等服务。



开展志愿服务 提升党员队伍形象

为切实将“我为群众办实事”落到实处,郑州中科甲状腺医院支部委员会深入了解群众需求,第一时间积极组织党员干部及入党积极分子,深入社区开展义诊及宣教活动,为群众送温暖、送知识、送健康等行动,受到社会的一致好评。两年来,郑州中科甲状腺医院支部委

员会不断成长。张美玲表示,今后,党建+公益的主题活动会一如既往地持续开展。急病人之所急、应病人之所需,就是我们的初心与使命。我们支部也会继续以“一名党员、一面旗帜、一个支部、一座堡垒”的高标准,不断提高医疗服务质量,服务社会。